ПРОТОКОЛ

проведения  публичных слушаний   по проекту бюджета Боевого

сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской

области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годы
  от  07.12.2023 г.
               №  3
Место проведения:  зал заседаний  Администрации  Боевого сельского

                                   поселения                                                                                                                                           

Присутствует:                                                                        25 человек

Председатель:                                                                         Гапешко В.М.
Секретарь:                                                                               Квиндт Т.Ю.
ПОВЕСТКА ДНЯ

    1. Обсуждение обнародованного проекта бюджета Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годы.
        По первому вопросу слушали: Гапешко Владимира Михайловича - главу Боевого сельского поселения, который открыл слушания и огласил тему.

В докладе было отмечено, что основные направления бюджетной и налоговой политики Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области на 2024-2026 годы определены с учетом тенденций изменения федерального, областного законодательства, в условиях восстановления экономического роста, в целях эффективной реализации Программы социально-экономического развития Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области.
Приоритеты предлагаемого проекта решения соответствуют подходам, которые реализовывались на протяжении последних лет, а именно:
- обеспечение сбалансированности и финансовой устойчивости местного бюджета;
- оптимизация расходов местного бюджета, недопущения образовании просроченной кредиторской задолженности местного бюджета;
-  совершенствование структуры органов местного самоуправления;
- реализация муниципальной программы Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области;
-  повышение доступности и качества предоставления муниципальных услуг Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области;
- реализация проектов, направленных на развитие территорий. 
Основные характеристики местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов сформированы на основе: 
- Основных направлений бюджетной и налоговой политики Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области на 2024 – 2026 годы, утвержденных постановлением Администрации Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области от 07.09.2023 года № 63;
- Муниципальной программы «Устойчивое развитие территории Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области», утвержденной постановлением Администрации Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области от 06.12.2021 года № 91.

- Муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области», утвержденной постановлением Администрации Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области от 28.12.2022 года № 94. 

       2. Основными
направлениями
бюджетной
политики
Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов являются:

1) обеспечение
финансовой устойчивости и долгосрочной сбалансированности бюджета поселения.

Приоритетной задачей бюджетной политики Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области является принятие мер по обеспечению долгосрочной устойчивости бюджета поселения, обеспечению соответствия расходных обязательств Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области имеющимся финансовым источникам с учетом соблюдения ограничений в отношении дефицита бюджета поселения, установленных Бюджетным Кодексом;

2)  реализация мероприятий муниципальных программ Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области, в рамках региональных проектов, направленные на достижение целей федеральных проектов, входящих в национальные проекты Российской Федерации, с целью повышения качества жизни населения  Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области.

Применение программного метода бюджетного планирования направлено на решение задач социально- экономического развития Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области, обеспечивающей расходование бюджетных средств в увязке с конкретным результатом.

При этом необходимо обеспечить принятие мер по повышению качества планирования программных показателей и мероприятий с учетом текущей социально- экономической ситуации, своевременному выполнению показателей муниципальных программ Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области и достижению результатов региональных проектов, в рамках реализации национальных проектов Российской Федерации.

В сфере национальной экономики приоритетными направлениями являются: 

- реализация мероприятий по благоустройству территории Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области в целях повышения комфортности условий проживания жителей;

- обеспечение населения Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области бесперебойным и качественным водоснабжением;

- обеспечение устойчивого развития сети автомобильных дорог общего пользования, включая ремонт и содержание автомобильных дорог, за счет бюджетных ассигнований дорожного фонда сельского поселения;
- реализация мероприятий, включающих стимулирование роста внебюджетных инвестиций (использование практик инициативного бюджетирования) в развитие социально-инженерной инфраструктуры Боевого сельского поселениям Исилькульского муниципального района Омской области, и направленных на повышение качества жизни населения, проживающего в сельской местности, в том числе по комплексному развитию сельского поселения;

3) повышение эффективности и результативности расходования бюджетных средств путем осуществления следующих мероприятий:

- концентрация финансовых ресурсов на приоритетных направлениях расходования бюджетных средств;

- не установление расходных обязательств, не связанных с решением  вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации, федеральным законом от 06.10.2033 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления Боевого сельского поселениям Исилькульского муниципального района Омской области;

-  недопущение принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных источниками финансирования;

- применение оптимизированных проектных и технических решений, обеспечивающих минимизацию затрат бюджета поселения;

- реализация мероприятий, направленных на развитие на территории Боевого сельского поселениям Исилькульского муниципального района Омской области практик инициативного бюджетирования;

- реализация мероприятий, направленных на повышение эффективности внутреннего финансового контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

- проведение мероприятий, направленных на совершенствование механизмов контроля за реализацией на территории Боевого сельского поселениям Исилькульского муниципального района Омской области муниципальных программ Боевого сельского поселениям Исилькульского муниципального района Омской области;

- реализация мероприятий, направленных на обеспечение соблюдения Боевым сельским поселением Исилькульского муниципального района Омской области при получении межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, а также иных субсидий и бюджетных инвестиций, определенных Бюджетным кодексом Российской Федерации, условий, целей и  порядка, установленных при их предоставлении;

4) повышение качества регулирования межбюджетных отношений с Исилькульским муниципальным районом Омской области путем заключения соглашений;

5) обеспечение открытости и прозрачности бюджетног процесса;

      3. Основными
направлениями
налоговой
политики
Боевого сельского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов являются:

- разработка и реализация мер по сохранению и увеличению налоговых доходов Боевого сельского поселения;

- осуществление содействия среднему и малому бизнесу для развития предпринимательской деятельности;

- создания благоприятных условий для расширения производства, новых рабочих мест, инвестиционной активности;

- оптимизация состава местных налоговых льгот (понижающих коэффициентов) с учетом результатов оценки налоговых расходов Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области, проведенной (в случае предоставления льгот) в соответствии с постановлением Администрации Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области от 24.04.2020г. № 32 «Об отдельных вопросах оценки налоговых расходов Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области», а также с учетом постановления Правительства Российской Федерации от 22 июня 2019 года № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»;
- проведение мониторинга изменений в налоговом законодательстве Российской Федерации, при необходимости приведение в соответствие с ними нормативно- правовых актов Боевого сельского поселения.

     ВЫСТУПИЛИ:  Поправко Л.П., Толейко О.А., Бекбаева А.В., которые предложили одобрить проект бюджета  Боевого сельского поселения  Исилькульского муниципального района Омской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годы.
 Корректив не поступило. 

РЕШИЛИ:  1. Одобрить проект  бюджета  Боевого сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области на  2024 год и плановый период 2025 и 2026 годы. 
Председатель:                                                                     Гапешко В.М.
Секретарь:                                                                                 Квиндт Т.Ю.
